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0.00% 0

5.56% 7
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42.06% 53

43.65% 55

0.00% 0

D1 Quanti anni ha suo figlio?
Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126
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1.59% 2

4.76% 6

9.52% 12

45.24% 57

38.89% 49

D2 Quale classe frequenta
Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Terza
elementare

Quarta
elementare

Quinta
elementare

Prima media

Seconda media

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Terza elementare

Quarta elementare

Quinta elementare

Prima media

Seconda media
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D3 Nome Scuola/Istituto
Risposte: 126 Saltate: 0
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# RISPOSTE DATE

1 simone da corbetta 2/24/2021 2:10 PM

2 Instituito comprensivo “Aldo Moro” 2/23/2021 5:23 PM

3 Istituto Comprensivo Aldo Moro 2/21/2021 5:32 PM

4 Ics Aldo Moro 2/17/2021 9:45 PM

5 Aldo Moro 2/17/2021 3:16 PM

6 Simone Da Corbetta 2/17/2021 2:17 PM

7 La Favorita - Corbetta 2/16/2021 8:56 PM

8 istituto comprensivo A.Moro Corbetta 2/15/2021 9:43 PM

9 aldo moro 2/15/2021 6:56 PM

10 Aldo Moro 2/15/2021 7:06 AM

11 Simone da Corbetta 2/13/2021 5:35 PM

12 Simone da Corbetta 2/13/2021 3:36 PM

13 Ics Aldo Moro Corbetta 2/13/2021 3:34 PM

14 Simone da Corbetta 2/11/2021 11:26 PM

15 Simone da Corbetta 2/11/2021 4:11 PM

16 Simone da Corbetta 2/11/2021 3:39 PM

17 Simone da Corbetta 2/11/2021 3:38 PM

18 Aldo Moro 2/10/2021 4:47 PM

19 simone da corbetta 2/10/2021 4:10 PM

20 Ics Aldo Moro - Scuola media inferiore Simone da Corbetta 2/10/2021 2:48 PM

21 ALDO MORO/LA FAVORITA 2/10/2021 2:17 PM

22 Aldo moro 2/9/2021 11:31 PM

23 Simone da Corbetta 2/9/2021 10:29 PM

24 Simone da Corbetta 2/9/2021 10:05 PM

25 Simone da Corbetta 2/9/2021 10:05 PM

26 Simone da corbetta 2/9/2021 9:51 PM

27 Simone da Corbetta 2/9/2021 6:06 PM

28 Istituto comprensivo Aldo Moro 2/9/2021 5:56 PM

29 Simone da corbetta 2/9/2021 3:04 PM

30 Scuola Media "Simone da Corbetta" 2/9/2021 2:58 PM

31 Aldo Moro 2/9/2021 2:40 PM

32 Simone da corbetta 2/9/2021 2:37 PM

33 Aldo Moro 2/9/2021 2:16 PM

34 ICS Aldo Moro, Simone da Corbetta 2/9/2021 1:40 PM

35 Simone da Corbetta 2/9/2021 1:13 PM

36 I.C.S. Aldo Moro corbetta 2/9/2021 1:10 PM

37 Aldo Moro 2/9/2021 1:08 PM
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38 Simone da Corbetta 2/9/2021 12:43 PM

39 Simone da Corbetta 2/9/2021 12:23 PM

40 Simone da Corbetta 2/9/2021 12:20 PM

41 Istituito simone da corbetta 2/9/2021 11:47 AM

42 Favorita di Corbetta 2/9/2021 10:21 AM

43 Simone da Corbetta 2/8/2021 10:41 PM

44 Simone da Corbetta 2/8/2021 10:41 PM

45 Simone da Corbetta 2/8/2021 10:40 PM

46 Simone da Corbetta 2/8/2021 9:26 PM

47 Istituto comprensivo Aldo Moro 2/8/2021 9:13 PM

48 Istituto comprensivo Aldo Moro 2/8/2021 9:12 PM

49 Aldo moro 2/8/2021 8:57 PM

50 Simone da Corbetta 2/8/2021 7:40 PM

51 simone da corbetta 2/8/2021 7:37 PM

52 aldo moro corbetta 2/8/2021 7:00 PM

53 Simone da corbetta 2/8/2021 6:28 PM

54 Simone da Corbetta 2/8/2021 6:10 PM

55 Simone da Corbetta 2/8/2021 9:12 AM

56 Simone da Corbetta 2/8/2021 8:37 AM

57 Simone da Corbetta 2/7/2021 10:05 PM

58 Ics “Aldo Moro” 2/7/2021 9:42 PM

59 Aldo Moro 2/7/2021 8:53 PM

60 Simone da Corbetta 2/7/2021 8:32 PM

61 Simone da Corbetta 2/7/2021 8:31 PM

62 Simone da corbetta 2/7/2021 8:29 PM

63 I. C. S. ALDO MORO 2/7/2021 5:49 PM

64 Istituto Comprensivo Aldo Moro Corbetta 2/7/2021 3:03 PM

65 Simone da Corbetta 2/7/2021 2:17 PM

66 Simone da Corbetta 2/7/2021 1:39 PM

67 Aldo Moro Corbetta 2/7/2021 1:34 PM

68 Aldo Moro corbetta 2/7/2021 11:19 AM

69 Aldo Moro 2/7/2021 10:33 AM

70 Simone da corbetta 2/7/2021 10:32 AM

71 Aldo Moro 2/7/2021 9:58 AM

72 Aldo Moro Corbetta 2/7/2021 12:34 AM

73 Simone da Corbetta/ Aldo Moro 2/6/2021 11:35 PM

74 Simone da Corbetta 2/6/2021 8:35 PM

75 Simone da Corbetta 2/6/2021 7:32 PM
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76 Simone da Corbetta 2/6/2021 7:19 PM

77 Scuola secondaria Simone da Corbetta 2/6/2021 7:00 PM

78 Simone da Corbetta 2/6/2021 6:47 PM

79 Simone da Corbetta 2/6/2021 3:25 PM

80 Simone da Corbetta 2/6/2021 2:11 PM

81 Simone da corbetta 2/6/2021 12:28 PM

82 simone da corbetta 2/6/2021 11:20 AM

83 Istituto comprensivo Aldo Moro 2/6/2021 10:49 AM

84 Simone da Corbetta 2/6/2021 9:55 AM

85 Simone da Corbetta 2/6/2021 9:46 AM

86 Simone da Corbetta 2/6/2021 7:53 AM

87 Aldo Moro 2/6/2021 12:32 AM

88 Simone da Corbetta 2/5/2021 11:22 PM

89 Aldo moro 2/5/2021 11:14 PM

90 Simone da Corbetta 2/5/2021 10:56 PM

91 Simone da Corbetta 2/5/2021 10:06 PM

92 Simone da Corbetta 2/5/2021 10:04 PM

93 Simone da Corbetta 2/5/2021 10:02 PM

94 Simone da Corbetta 2/5/2021 9:53 PM

95 aldo moro corbetta 2/5/2021 9:13 PM

96 Simone da corbetta 2/5/2021 9:13 PM

97 Simone da corbetta 2/5/2021 9:12 PM

98 Aldo Moro /Aldo Moro 2/5/2021 9:11 PM

99 Simone da corbetta 2/5/2021 9:05 PM

100 Simone da Corbetta 2/5/2021 8:54 PM

101 Aldo Moro Corbetta 2/5/2021 8:47 PM

102 Simone da corbetta 2/5/2021 8:46 PM

103 Aldo moro corbetta 2/5/2021 8:43 PM

104 Simone da Corbetta 2/5/2021 8:25 PM

105 Simone da Corbetta 2/5/2021 8:16 PM

106 Scuola secondaria Simone da corbetta 2/5/2021 8:14 PM

107 Istituto comprensivo ALDO MORO 2/5/2021 8:03 PM

108 Simone da Corbetta 2/5/2021 7:45 PM

109 Simone da Corbetta 2/5/2021 7:41 PM

110 Scuola secondaria Simone da Corbetta 2/5/2021 7:08 PM

111 Simone da Corbetta 2/5/2021 6:40 PM

112 Simone da corbetta 2/5/2021 6:01 PM

113 istituto comprensivo aldo moro 2/5/2021 5:44 PM
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114 Simone da Corbetta 2/5/2021 5:34 PM

115 Secondaria Simone da Corbetta 2/5/2021 5:27 PM

116 Simone da Corbetta 2/5/2021 5:27 PM

117 Simone da Corbetta 2/5/2021 4:55 PM

118 Aldo Moro Corbetta 2/5/2021 4:31 PM

119 Ics Aldo Moro 2/5/2021 4:12 PM

120 Aldo Moro 2/5/2021 3:08 PM

121 Simone da corbetta 2/5/2021 1:30 PM

122 Simone da Corbetta 2/5/2021 1:30 PM

123 ISTITUTO COMPRENSIVO ALDO MORO 2/5/2021 1:25 PM

124 Simone da Corbetta 2/5/2021 12:11 PM

125 Simone da Corbetta 2/5/2021 12:08 PM

126 Aldo Moro 2/5/2021 12:03 PM
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D4 Comune di residenza
Risposte: 126 Saltate: 0
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# RISPOSTE DATE

1 CORBETTA 2/24/2021 2:10 PM

2 Corbetta 2/23/2021 5:23 PM

3 CORBETTA 2/21/2021 5:32 PM

4 Corbetta 2/17/2021 9:45 PM

5 Corbetta 2/17/2021 3:16 PM

6 Corbetta 2/17/2021 2:17 PM

7 Corbetta 2/16/2021 8:56 PM

8 CORBETTA 2/15/2021 9:43 PM

9 corbetta 2/15/2021 6:56 PM

10 Corbetta 2/15/2021 7:06 AM

11 Corbetta 2/13/2021 5:35 PM

12 Corbetta 2/13/2021 3:36 PM

13 Corbetta 2/13/2021 3:34 PM

14 Corbetta 2/11/2021 11:26 PM

15 CORBETTA 2/11/2021 4:11 PM

16 Corbetta 2/11/2021 3:39 PM

17 Corbetta 2/11/2021 3:38 PM

18 Corbetta 2/10/2021 4:47 PM

19 CORBETTA 2/10/2021 4:10 PM

20 Corbetta 2/10/2021 2:48 PM

21 Corbetta 2/10/2021 2:17 PM

22 Corbetta 2/9/2021 11:31 PM

23 Corbetta 2/9/2021 10:29 PM

24 Corbetta 2/9/2021 10:05 PM

25 Corbetta 2/9/2021 10:05 PM

26 Corbetta 2/9/2021 9:51 PM

27 Corbetta 2/9/2021 6:06 PM

28 Corbetta 2/9/2021 5:56 PM

29 Corbetta 2/9/2021 3:04 PM

30 Corbetta 2/9/2021 2:58 PM

31 Corbetta 2/9/2021 2:40 PM

32 Corbetta 2/9/2021 2:37 PM

33 Corbetta 2/9/2021 2:16 PM

34 Corbetta 2/9/2021 1:40 PM

35 Corbetta 2/9/2021 1:13 PM

36 corbetta 2/9/2021 1:10 PM

37 Corbetta 2/9/2021 1:08 PM
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38 Corbetta 2/9/2021 12:43 PM

39 Corbetta 2/9/2021 12:23 PM

40 Corbetta 2/9/2021 12:20 PM

41 Corbetta 2/9/2021 11:47 AM

42 Corbetta 2/9/2021 10:21 AM

43 CORBETTA 2/8/2021 10:41 PM

44 CORBETTA 2/8/2021 10:41 PM

45 CORBETTA 2/8/2021 10:40 PM

46 Corbetta 2/8/2021 9:26 PM

47 Corbetta 2/8/2021 9:13 PM

48 Corbetta 2/8/2021 9:12 PM

49 Corbetta 2/8/2021 8:57 PM

50 Corbetta 2/8/2021 7:40 PM

51 CORBETTA 2/8/2021 7:37 PM

52 corbetta 2/8/2021 7:00 PM

53 Corbetta 2/8/2021 6:28 PM

54 Corbetta 2/8/2021 6:10 PM

55 Corbetta 2/8/2021 9:12 AM

56 Corbetta 2/8/2021 8:37 AM

57 Corbetta 2/7/2021 10:05 PM

58 Corbetta 2/7/2021 9:42 PM

59 Corbetta 2/7/2021 8:53 PM

60 Corbetta 2/7/2021 8:32 PM

61 Corbetta 2/7/2021 8:31 PM

62 Corbetta 2/7/2021 8:29 PM

63 Corbetta 2/7/2021 5:49 PM

64 Corbetta 2/7/2021 3:03 PM

65 Corbetta 2/7/2021 2:17 PM

66 Corbetta 2/7/2021 1:39 PM

67 Corbetta 2/7/2021 1:34 PM

68 Corbetta 2/7/2021 11:19 AM

69 Corbetta 2/7/2021 10:33 AM

70 Corbetta 2/7/2021 10:32 AM

71 Corbetta 2/7/2021 9:58 AM

72 Corbetta 2/7/2021 12:34 AM

73 Corbetta 2/6/2021 11:35 PM

74 Corbetta 2/6/2021 8:35 PM

75 Corbetta 2/6/2021 7:32 PM
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76 Corbetta 2/6/2021 7:19 PM

77 Corbetta 2/6/2021 7:00 PM

78 Corbetta 2/6/2021 6:47 PM

79 Corbetta 2/6/2021 3:25 PM

80 Corbetta 2/6/2021 2:11 PM

81 Corbetta 2/6/2021 12:28 PM

82 corbetta 2/6/2021 11:20 AM

83 Corbetta 2/6/2021 10:49 AM

84 Corbetta 2/6/2021 9:55 AM

85 Corbetta 2/6/2021 9:46 AM

86 Corbetta 2/6/2021 7:53 AM

87 Corbetta 2/6/2021 12:32 AM

88 Corbetta 2/5/2021 11:22 PM

89 Corbetta 2/5/2021 11:14 PM

90 Corbetta 2/5/2021 10:56 PM

91 Corbetta 2/5/2021 10:06 PM

92 Corbetta 2/5/2021 10:04 PM

93 Corbetta 2/5/2021 10:02 PM

94 Corbetta 2/5/2021 9:53 PM

95 Corbetta 2/5/2021 9:13 PM

96 Corbetta 2/5/2021 9:13 PM

97 Corbetta 2/5/2021 9:12 PM

98 Corbetta 2/5/2021 9:11 PM

99 Corbetta 2/5/2021 9:05 PM

100 Corbetta 2/5/2021 8:54 PM

101 CORBETTA 2/5/2021 8:47 PM

102 Corbetta 2/5/2021 8:46 PM

103 Corbetta 2/5/2021 8:43 PM

104 Corbetta 2/5/2021 8:25 PM

105 Corbetta 2/5/2021 8:16 PM

106 Corbetta 2/5/2021 8:14 PM

107 Corbetta 2/5/2021 8:03 PM

108 Corbetta 2/5/2021 7:45 PM

109 Corbetta 2/5/2021 7:41 PM

110 Corbetta 2/5/2021 7:08 PM

111 Corbetta 2/5/2021 6:40 PM

112 Corbetta 2/5/2021 6:01 PM

113 corbetta 2/5/2021 5:44 PM
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114 Corbetta 2/5/2021 5:34 PM

115 Corbetta 2/5/2021 5:27 PM

116 Corbetta 2/5/2021 5:27 PM

117 CORBETTA 2/5/2021 4:55 PM

118 Corbetta 2/5/2021 4:31 PM

119 Corbetta 2/5/2021 4:12 PM

120 Corbetta 2/5/2021 3:08 PM

121 Corbetta 2/5/2021 1:30 PM

122 Corbetta 2/5/2021 1:30 PM

123 CORBETTA 2/5/2021 1:25 PM

124 Corbetta 2/5/2021 12:11 PM

125 Corbetta 2/5/2021 12:08 PM

126 Corbetta 2/5/2021 12:03 PM
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55.20% 69

44.80% 56

0.00% 0

D5 Genere
Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Femmina

Maschio

Preferisco non
rispondere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Femmina

Maschio

Preferisco non rispondere
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64.00% 80

18.40% 23

8.00% 10

5.60% 7

4.00% 5

D6 Quali di questi dispositivi ha/usa principalmente suo figlio per
connettersi ad internet?

Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

# ETÀ DEL PRIMO SMARTPHONE PERSONALE DATE

1 11 2/17/2021 2:17 PM

2 11 2/9/2021 12:20 PM

3 11 2/6/2021 11:35 PM

4 10 2/5/2021 10:02 PM

5 11 2/5/2021 12:03 PM

Smartphone
personale

Tablet

Console

Smartphone dei
genitori

Età del primo
smartphone...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Smartphone personale

Tablet

Console

Smartphone dei genitori

Età del primo smartphone personale
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42.86% 54

46.03% 58

0.79% 1

10.32% 13

D7 Avete installato un sistema di parental control ?
Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Sì

No

Non so

Se sì, quale?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se sì, quale?
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# SE SÌ, QUALE? DATE

1 Family link 2/13/2021 3:36 PM

2 Google 2/8/2021 9:13 PM

3 Google 2/8/2021 9:12 PM

4 iPhone 2/7/2021 10:33 AM

5 Family link 2/6/2021 3:25 PM

6 Family link 2/6/2021 7:53 AM

7 Google family 2/5/2021 11:22 PM

8 samsung kids parental control 2/5/2021 9:13 PM

9 Family link 2/5/2021 8:25 PM

10 Family link 2/5/2021 5:34 PM

11 Minori 18 you tube 2/5/2021 4:31 PM

12 GOOGLE FAMILY LINK 2/5/2021 1:25 PM

13 Family link 2/5/2021 12:03 PM
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88.10% 111

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 14

0.79% 1

D8 Quale account di messaggistica istantanea suo figlio usa o ha usato?
Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Family link 2/5/2021 1:30 PM

WhatsApp

WeChat

Telegram

Skype

Discord

Nessuno

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

WhatsApp

WeChat

Telegram

Skype

Discord

Nessuno

Altro (specificare)
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0.80% 1

19.20% 24

36.80% 46

35.20% 44

1.60% 2

41.60% 52

4.00% 5

D9 Quale/i account Social suo figlio usa o ha usato?
Risposte: 125 Saltate: 1

Totale rispondenti: 125  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 solo visualizzazione 2/9/2021 1:10 PM

2 you tube kids 2/8/2021 7:00 PM

3 You tube kids 2/6/2021 12:32 AM

4 S 2/5/2021 8:54 PM

5 Snapchat 2/5/2021 5:34 PM

Facebook

Instagram

Youtube

Tik Tok

Twitich

Non ho nessun
social

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Facebook

Instagram

Youtube

Tik Tok

Twitich

Non ho nessun social

Altro (specificare)
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85.71% 78

40.66% 37

27.47% 25

D10 Sa chi sia il suo canale Youtube preferito, il suo Tiktoker preferito, il
suo streamer preferito:

Risposte: 91 Saltate: 35

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Youtube

TikTok

Streaming
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# YOUTUBE DATE

1 the wekend 2/24/2021 2:10 PM

2 Favij 2/23/2021 5:23 PM

3 Lyon 2/21/2021 5:32 PM

4 No 2/17/2021 9:45 PM

5 ME CONTRO TE 2/17/2021 3:16 PM

6 lion 2/15/2021 9:43 PM

7 5 minuti creativi e musica 2/15/2021 7:06 AM

8 i Pantellas 2/13/2021 5:35 PM

9 Gabby16bit 2/13/2021 3:36 PM

10 Lion 2/13/2021 3:34 PM

11 stef e phere 2/11/2021 4:11 PM

12 Me contro te 2/11/2021 3:39 PM

13 nessuno 2/11/2021 3:38 PM

14 dream 2/10/2021 4:10 PM

15 5 minuti creativi 2/10/2021 2:48 PM

16 Il canale con i giochi 2/9/2021 10:05 PM

17 Il canale con i giochi 2/9/2021 10:05 PM

18 Nessuno 2/9/2021 5:56 PM

19 La coppia che scoppia 2/9/2021 3:04 PM

20 Gamer 2/9/2021 2:58 PM

21 Musica 2/9/2021 2:40 PM

22 non ne ha 2/9/2021 2:16 PM

23 Gabby16bit 2/9/2021 1:13 PM

24 Nessuno 2/9/2021 1:08 PM

25 Tes Mesazza 2/9/2021 12:43 PM

26 Musica 2/9/2021 12:20 PM

27 Lion 2/9/2021 10:21 AM

28 Non ha nessuno 2/8/2021 9:26 PM

29 Relativi a video su partite di Fortnite 2/8/2021 9:13 PM

30 Relativi a video su partite di Fortnite 2/8/2021 9:12 PM

31 Video di magia 2/8/2021 7:40 PM

32 no 2/8/2021 7:00 PM

33 Sport calcio 2/8/2021 6:10 PM

34 Musica e cartoni animati 2/8/2021 8:37 AM

35 Grax 2/7/2021 8:32 PM

36 Grax 2/7/2021 8:31 PM

37 Millie Bobby brown 2/7/2021 8:29 PM
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38 Thelonegamer 2/7/2021 3:03 PM

39 Nessuno 2/7/2021 1:39 PM

40 Martes 2/7/2021 1:34 PM

41 St3py 2/7/2021 11:19 AM

42 Csb bollate, sabri gamer 2/7/2021 12:34 AM

43 No 2/6/2021 11:35 PM

44 Lyon 2/6/2021 8:35 PM

45 Non so 2/6/2021 7:32 PM

46 Lion 2/6/2021 7:19 PM

47 Stef & Phere 2/6/2021 7:00 PM

48 One Direction 2/6/2021 3:25 PM

49 No 2/6/2021 2:11 PM

50 Lion 2/6/2021 12:28 PM

51 Me contro te 2/6/2021 10:49 AM

52 Grax, Favij, Mattiz, Jakidale 2/6/2021 7:53 AM

53 Guarda le canzoni con balletti di un film per ragazzi Decendans 2/6/2021 12:32 AM

54 Musica in generale 2/5/2021 11:22 PM

55 Serie A 2/5/2021 10:56 PM

56 Lion 2/5/2021 10:06 PM

57 Lion 2/5/2021 10:04 PM

58 TPOC Plays 2/5/2021 10:02 PM

59 come si disegna il lato positivo errori nei film 2/5/2021 9:13 PM

60 Two player one consol 2/5/2021 9:11 PM

61 Musica 2/5/2021 9:05 PM

62 Mikeshowsha 2/5/2021 8:54 PM

63 Moriah Elizabeth 2/5/2021 8:47 PM

64 Me contro te 2/5/2021 8:43 PM

65 Ratorix 2/5/2021 8:25 PM

66 No 2/5/2021 8:16 PM

67 two player one console 2/5/2021 8:14 PM

68 Lyon 2/5/2021 7:41 PM

69 You tube kids 2/5/2021 7:08 PM

70 Nessuno 2/5/2021 6:40 PM

71 Fortnite 2/5/2021 5:27 PM

72 LorenzIST 2/5/2021 5:27 PM

73 Scottecs 2/5/2021 4:55 PM

74 Kazuosan 2/5/2021 4:31 PM

75 Non ha canali YouTube preferiti 2/5/2021 4:12 PM
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76 Gianmarco Zagato 2/5/2021 1:30 PM

77 GIANMARCO ZAGATO 2/5/2021 1:25 PM

78 favij 2/5/2021 12:03 PM
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# TIKTOK DATE

1 Floryn 2/21/2021 5:32 PM

2 No 2/17/2021 9:45 PM

3 nessuno 2/11/2021 3:38 PM

4 Non so 2/10/2021 2:48 PM

5 Nessuno 2/9/2021 5:56 PM

6 non ne ha 2/9/2021 2:16 PM

7 Diego, Lele, Tancredi e Gianmarco - Q4 2/9/2021 1:10 PM

8 Charli d'Amelio 2/8/2021 10:41 PM

9 Charli d'Amelio 2/8/2021 10:41 PM

10 Charli d'Amelio 2/8/2021 10:40 PM

11 Balli e musiche 2/8/2021 9:13 PM

12 Balli e musiche 2/8/2021 9:12 PM

13 no 2/8/2021 7:00 PM

14 Charlie D'Amelio 2/8/2021 6:28 PM

15 Sport 2/8/2021 6:10 PM

16 Mattia Strisciulio 2/7/2021 3:03 PM

17 Nessuno 2/7/2021 1:39 PM

18 No 2/6/2021 11:35 PM

19 The.florian 2/6/2021 7:19 PM

20 Kris8an 2/6/2021 3:25 PM

21 Ice 2/5/2021 9:13 PM

22 Ice 2/5/2021 9:12 PM

23 / 2/5/2021 9:11 PM

24 Florine vitan 2/5/2021 8:54 PM

25 --- 2/5/2021 8:47 PM

26 Nessuno 2/5/2021 8:43 PM

27 No 2/5/2021 8:16 PM

28 payton moormeier 2/5/2021 8:03 PM

29 Florin 2/5/2021 7:45 PM

30 No 2/5/2021 7:41 PM

31 Nessuno 2/5/2021 6:40 PM

32 d'amelio 2/5/2021 5:44 PM

33 Charli d'Amelio 2/5/2021 5:34 PM

34 gabrielevagnato 2/5/2021 4:31 PM

35 Non usa tiktok 2/5/2021 4:12 PM

36 Charli D’amelio 2/5/2021 1:30 PM

37 Charly D’Amelio 2/5/2021 12:08 PM
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# STREAMING DATE

1 Piz 2/23/2021 5:23 PM

2 Tumblurrr 2/21/2021 5:32 PM

3 No 2/17/2021 9:45 PM

4 nessuno 2/11/2021 3:38 PM

5 mongraal 2/10/2021 4:10 PM

6 Non vede dirette streaming 2/10/2021 2:48 PM

7 Nessuno 2/9/2021 5:56 PM

8 non ne ha 2/9/2021 2:16 PM

9 Grax 2/7/2021 8:32 PM

10 Grax 2/7/2021 8:31 PM

11 Fierik 2/7/2021 3:03 PM

12 Nessuno 2/7/2021 1:39 PM

13 No 2/6/2021 11:35 PM

14 Jaki Dale 2/6/2021 7:00 PM

15 Zoom 2/6/2021 3:25 PM

16 mediaset play 2/6/2021 11:20 AM

17 Grax 2/6/2021 7:53 AM

18 Lyon 2/5/2021 9:11 PM

19 --- 2/5/2021 8:47 PM

20 Nessuno 2/5/2021 8:43 PM

21 No 2/5/2021 8:16 PM

22 Nessuno 2/5/2021 6:40 PM

23 YouTube 2/5/2021 4:31 PM

24 Non usa streaming 2/5/2021 4:12 PM

25 Nessuno 2/5/2021 1:30 PM
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D11 Sa in quanti gruppi di messaggistica istantanea suo figlio sia presente
attualmente?
Risposte: 117 Saltate: 9



Sondaggio Adolesharing genitori di Young Teens

26 / 63

# RISPOSTE DATE

1 uno 2/24/2021 2:10 PM

2 5 2/23/2021 5:23 PM

3 SI 2/21/2021 5:32 PM

4 6/7 2/17/2021 9:45 PM

5 0 2/17/2021 3:16 PM

6 4 2/17/2021 2:17 PM

7 0 2/16/2021 8:56 PM

8 3 2/15/2021 9:43 PM

9 nessuno 2/15/2021 6:56 PM

10 Nessuno 2/15/2021 7:06 AM

11 5 2/13/2021 5:35 PM

12 No 2/13/2021 3:36 PM

13 5 circa 2/13/2021 3:34 PM

14 3 2/11/2021 11:26 PM

15 1 2/11/2021 4:11 PM

16 3 2/11/2021 3:39 PM

17 no 2/11/2021 3:38 PM

18 Si 2/10/2021 4:47 PM

19 si 2/10/2021 4:10 PM

20 Circa 10 2/10/2021 2:48 PM

21 NESSUNO 2/10/2021 2:17 PM

22 0 2/9/2021 11:31 PM

23 Non lo so 2/9/2021 10:05 PM

24 Non lo so 2/9/2021 10:05 PM

25 2 2/9/2021 6:06 PM

26 10 2/9/2021 5:56 PM

27 No 2/9/2021 3:04 PM

28 Più di 20 2/9/2021 2:58 PM

29 3 2/9/2021 2:40 PM

30 4 2/9/2021 2:37 PM

31 3 2/9/2021 2:16 PM

32 No 2/9/2021 1:40 PM

33 2 2/9/2021 1:13 PM

34 una decina di gruppi 2/9/2021 1:10 PM

35 Whatsapp 2/9/2021 1:08 PM

36 3 2/9/2021 12:43 PM

37 No 2/9/2021 12:23 PM
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38 3 2/9/2021 12:20 PM

39 1 2/9/2021 11:47 AM

40 Almeno 4 2/9/2021 10:21 AM

41 1 2/8/2021 10:41 PM

42 1 2/8/2021 10:41 PM

43 1 2/8/2021 10:40 PM

44 3 2/8/2021 9:26 PM

45 2 o 3 al massimo 2/8/2021 9:13 PM

46 2 o 3 al massimo 2/8/2021 9:12 PM

47 2 2/8/2021 8:57 PM

48 Si 2/8/2021 7:40 PM

49 3 2/8/2021 7:37 PM

50 0 2/8/2021 7:00 PM

51 5 2/8/2021 6:28 PM

52 3 2/8/2021 6:10 PM

53 5 2/8/2021 8:37 AM

54 Whatsapp 2/7/2021 9:42 PM

55 10 2/7/2021 8:53 PM

56 Nessuno 2/7/2021 8:32 PM

57 Nessuno 2/7/2021 8:31 PM

58 Si 2/7/2021 8:29 PM

59 2 2/7/2021 5:49 PM

60 9 2/7/2021 3:03 PM

61 Nessuno 2/7/2021 2:17 PM

62 1 (squadra volley in cui gioca) 2/7/2021 1:39 PM

63 5 2/7/2021 1:34 PM

64 No 2/7/2021 11:19 AM

65 7 2/7/2021 10:32 AM

66 Nessuno 2/7/2021 9:58 AM

67 3 2/7/2021 12:34 AM

68 No 2/6/2021 11:35 PM

69 1 2/6/2021 8:35 PM

70 7 2/6/2021 7:32 PM

71 7 2/6/2021 7:19 PM

72 almeno 3 2/6/2021 7:00 PM

73 Una quindicina 2/6/2021 3:25 PM

74 No 2/6/2021 2:11 PM

75 4 2/6/2021 12:28 PM
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76 0 2/6/2021 11:20 AM

77 3 2/6/2021 10:49 AM

78 2 2/6/2021 9:55 AM

79 10 2/6/2021 9:46 AM

80 4 2/6/2021 7:53 AM

81 1 2/6/2021 12:32 AM

82 10 2/5/2021 11:22 PM

83 4 2/5/2021 10:56 PM

84 1 2/5/2021 10:06 PM

85 1 2/5/2021 10:04 PM

86 1 2/5/2021 9:53 PM

87 2 2/5/2021 9:13 PM

88 1 2/5/2021 9:13 PM

89 1 2/5/2021 9:12 PM

90 0 2/5/2021 9:11 PM

91 10 2/5/2021 9:05 PM

92 4 2/5/2021 8:54 PM

93 5 / 6 2/5/2021 8:47 PM

94 Si 2/5/2021 8:46 PM

95 1 2/5/2021 8:43 PM

96 No 2/5/2021 8:25 PM

97 Almeno 10 2/5/2021 8:16 PM

98 5 2/5/2021 8:14 PM

99 2 2/5/2021 8:03 PM

100 1 2/5/2021 7:45 PM

101 Si 2/5/2021 7:41 PM

102 Due 2/5/2021 7:08 PM

103 3 2/5/2021 6:40 PM

104 10 2/5/2021 6:01 PM

105 5 o 6 2/5/2021 5:44 PM

106 60 2/5/2021 5:34 PM

107 15 2/5/2021 5:27 PM

108 3 2/5/2021 5:27 PM

109 circa 3 2/5/2021 4:55 PM

110 20 2/5/2021 4:31 PM

111 7 2/5/2021 4:12 PM

112 8 2/5/2021 1:30 PM

113 5 2/5/2021 1:30 PM



Sondaggio Adolesharing genitori di Young Teens

29 / 63

114 10 2/5/2021 1:25 PM

115 2 2/5/2021 12:11 PM

116 Si 2/5/2021 12:08 PM

117 2 2/5/2021 12:03 PM
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67.74% 84

19.35% 24

5.65% 7

7.26% 9

D12 Sa che alcune app, come ad esempio WhatsApp, richiedono un età
minima per essere usate?

Risposte: 124 Saltate: 2

TOTALE 124

# SE SÌ, CI SA DIRE QUALI? DATE

1 Snapchat 2/9/2021 5:56 PM

2 16 2/9/2021 1:10 PM

3 WhatsApp, Tik Tok e You Tube 2/8/2021 9:13 PM

4 WhatsApp, Tik Tok e You Tube 2/8/2021 9:12 PM

5 WhatsApp, Tiktok 2/7/2021 5:49 PM

6 WhatsApp Instagram tiktok 2/6/2021 3:25 PM

7 Tutte 2/6/2021 7:53 AM

8 16 2/5/2021 11:22 PM

9 14 2/5/2021 12:03 PM

Sì

No

Me lo sono
chiesto ma n...

Se sì, ci sa
dire quali?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Me lo sono chiesto ma non ho trovato risposta

Se sì, ci sa dire quali?
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19.20% 24

76.80% 96

4.00% 5

D13 Sa se suo figlio abbia mai parlato in chat con persone che non
conosceva fisicamente ?

Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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21.60% 27

77.60% 97

0.80% 1

D14 Sa se suo figlio abbia mai caricato un video su Youtube?
Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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16.00% 20

70.40% 88

13.60% 17

D15 Sa se suo figlio abbia mai fatto giochi con un PEGI 18?
Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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34.40% 43

64.00% 80

1.60% 2

D16 Sa se suo figlio abbia mai shoppato nell'ultimo anno?
Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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52.05% 38

2.74% 2

1.37% 1

0.00% 0

43.84% 32

D17 Se ha shoppato, sa indicare quanto abbia speso?
Risposte: 73 Saltate: 53

TOTALE 73

da 5 a 50 euro

da 50 a 150
euro

da 150 a 300
euro

oltre 300 euro

non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

da 5 a 50 euro

da 50 a 150 euro

da 150 a 300 euro

oltre 300 euro

non so
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D18 Suo figlio gioca online più che offline? Se sì, con quali giochi?
Risposte: 116 Saltate: 10

Gioca per lo
più offline

Fortnite

GTA

League of
Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

Among us

Rainbow six

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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24.14% 28

41.38% 48

6.03% 7

1.72% 2

24.14% 28

19.83% 23

6.90% 8

12.07% 14

21.55% 25

27.59% 32

2.59% 3

14.66% 17

Totale rispondenti: 116  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 nessuno 2/15/2021 6:56 PM

2 No 2/15/2021 7:06 AM

3 rocket league 2/11/2021 3:38 PM

4 No pix 2/10/2021 2:48 PM

5 Rocket League 2/9/2021 2:58 PM

6 Non gioca 2/7/2021 1:39 PM

7 Rocket league 2/7/2021 11:19 AM

8 Non gioca on line 2/6/2021 10:49 AM

9 Non gioca online 2/5/2021 11:22 PM

10 dragon ball legends 2/5/2021 9:13 PM

11 Non gioca 2/5/2021 9:13 PM

12 Non gioca 2/5/2021 9:12 PM

13 Just Dance 2/5/2021 9:11 PM

14 Candy Crush 2/5/2021 8:47 PM

15 Niente 2/5/2021 8:03 PM

16 Rocket league 2/5/2021 5:27 PM

17 Fall guys 2/5/2021 4:31 PM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Gioca per lo più offline

Fortnite

GTA

League of Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

Among us

Rainbow six

Altro (specificare)
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36.13% 43

47.90% 57

12.61% 15

1.68% 2

1.68% 2

D19 Quanto tempo al giorno dedica in media a questi giochi?
Risposte: 119 Saltate: 7

TOTALE 119

Meno di un'ora

Non più di 2
ore

3 o 4 ore

Più di 4 ore

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Meno di un'ora

Non più di 2 ore

3 o 4 ore

Più di 4 ore

Non so
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4.00% 5

94.40% 118

1.60% 2

D20 Suo figlio fa dirette streaming o video delle sue partite che
ricondivide?

Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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12.80% 16

84.00% 105

3.20% 4

D21 Suo figlio accetta amicizie in game, sia su console che smartphone,
da persone che non conosce fisicamente?

Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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79.37% 100

20.63% 26

0.00% 0

D22 Suo figlio è presente nel gruppo WhatsApp di classe?
Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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70.63% 89

29.37% 37

D23 Hai mai creato o partecipato a un sottogruppo di WhatsApp con solo
alcuni dei tuoi compagni di classe?

Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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4.76% 6

78.57% 99

14.29% 18

2.38% 3

D24 A suo figlio è mai capitato  che su WhatsApp  o altrove
condividessero foto/video che lo hanno impressionato negativamente?

Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

# SE SÌ, PUÒ SPECIFICARE DOVE E SE AVETE FATTO QUALCOSA? DATE

1 A scuola sulla lim 2/6/2021 12:32 AM

2 ha visto delle foto di un personaggio di un cartone su youtube e abbiamo installato un
estensione del programma per bloccare tutte le pagine che lo contenevano

2/5/2021 9:13 PM

3 Chiuso il gruppo dopo aver parlato con i genitori. 2/5/2021 9:11 PM

Sì

No

Non so

Se sì, può
specificare...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se sì, può specificare dove e se avete fatto qualcosa?



Sondaggio Adolesharing genitori di Young Teens

44 / 63

19.84% 25

71.43% 90

8.73% 11

0.00% 0

D25 Suo figlio è mai stato infastidito da Gif, spam, steackers, nei gruppi di
WhatsApp nei quali è presente?

Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non so

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Altro (specificare)
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1.59% 2

82.54% 104

7.94% 10

7.94% 10

D26 Suo figlio ha mai offeso qualcuno nelle chat di gioco?
Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Sì

No

Sì ma poi si è
scusato

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi si è scusato

Non so
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0.00% 0

95.24% 120

0.00% 0

4.76% 6

D27 Suo figlio ha mai lasciato un commento offensivo ad un video di
Youtube?

Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Sì

No

Sì ma poi mi
si è scusato

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi si è scusato

Non so
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0.00% 0

97.62% 123

0.00% 0

2.38% 3

D28 Suo figlio hai mai lasciato un commento offensivo su un profilo
Social?

Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Sì

No

Sì ma poi si è
scusato

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi si è scusato

Non so
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6.35% 8

76.19% 96

6.35% 8

11.11% 14

D29 A suo figlio è mai capitato di offendere qualcuno in chat?
Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Sì

No

Sì ma poi si è
scusato

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi si è scusato

Non so
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9.52% 12

78.57% 99

11.90% 15

D30 A suo figlio è mai capitato di essere oggetto di offese in rete?
Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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2.33% 2

10.47% 9

3.49% 3

13.95% 12

70.93% 61

0.00% 0

D31 Se sì, sa indicare dove? Si possono dare più risposte
Risposte: 86 Saltate: 40

Totale rispondenti: 86  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

Social

Chat

Videogiochi

Non so

Non è mai
successo

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Social

Chat

Videogiochi

Non so

Non è mai successo

Altro (specificare)
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0.00% 0

5.81% 5

2.33% 2

4.65% 4

8.14% 7

77.91% 67

1.16% 1

D32 Se sì, sa come si è sentito?
Risposte: 86 Saltate: 40

TOTALE 86

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Malissimo. Depresso. Umiliato 2/5/2021 8:25 PM

Imbarazzato

Ferito

Offeso

Arrabbiato

Non so

Non è mai
successo

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Imbarazzato

Ferito

Offeso

Arrabbiato

Non so

Non è mai successo

Altro (specificare)
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42.28% 52

5.69% 7

20.33% 25

30.89% 38

0.81% 1

D33 Suo figlio ha mai assistito a delle offese fatte online a suoi amici? Se
sì, cosa ha fatto?

Risposte: 123 Saltate: 3

TOTALE 123

# ALTRO, SPECIFICARE DATE

1 Si ha riferito alle insegnanti 2/5/2021 8:16 PM

No, non è mai
successo

Sì e non ha
fatto nulla

Sì e ha difeso
il suo amico

Non so

Altro,
specificare

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No, non  è mai successo

Sì e non ha fatto nulla

Sì e ha difeso il suo amico

Non so

Altro, specificare



Sondaggio Adolesharing genitori di Young Teens

53 / 63

61.90% 78

12.70% 16

23.02% 29

2.38% 3

D34 Crede che il cyberbullismo sia aumentato nel periodo di
distanziamento sociale?

Risposte: 126 Saltate: 0

TOTALE 126

# SE VUOLE, SPIEGHI LA RISPOSTA: DATE

1 Con mio figlio non è successo ma per sentito in TV penso di si 2/9/2021 10:05 PM

2 Con mio figlio non è successo ma per sentito in TV penso di si 2/9/2021 10:05 PM

3 Potrebbe 2/5/2021 5:27 PM

Sì

No

Non so

Se vuole,
spieghi la...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se vuole, spieghi la risposta:
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1.61% 2

95.16% 118

2.42% 3

0.81% 1

D35 A suo figlio è mai capitato che un contatto (social o di messaggistica)
che non conosce fisicamente, abbia chiesto di inviargli una foto ?

Risposte: 124 Saltate: 2

TOTALE 124

# SE SÌ, COME HA REAGITO? DATE

1 ha inviato la foto 2/5/2021 12:03 PM

Sì

No

Non so

Se sì, come ha
reagito?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se sì, come ha reagito?
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0.81% 1

95.93% 118

3.25% 4

0.00% 0

D36 A suo figlio è mai capitato che in un gioco online o in altre situazioni,
fosse contattato da qualcuno che non conosceva e gli  chiedesse

informazioni personali? (es.: indirizzo, carta di credito dei genitori, altro)
Risposte: 123 Saltate: 3

TOTALE 123

# SE SÌ, VUOLE RACCONTAREDOVE È SUCCESSO E COSA AVETE FATTO? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non so

Se sì, vuole
raccontaredo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se sì, vuole raccontaredove è successo e cosa avete fatto?
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7.32% 9

4.07% 5

30.89% 38

21.14% 26

0.81% 1

33.33% 41

2.44% 3

D37 Cosa crede che possa preoccupare suo figlio quando è online:
Risposte: 123 Saltate: 3

TOTALE 123

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Non ha paura, parla con noi su i dubbi che si presentano e facciamo il possibile per informarli
dei pericoli su internet

2/8/2021 6:10 PM

2 Non ama i social 2/7/2021 1:39 PM

3 non è on line 2/6/2021 11:20 AM

essere offeso

non essere
popolare, av...

essere
contattato d...

essere escluso
da gruppi di...

Altro

Non c'è nulla
che lo...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

essere offeso

non essere popolare, avere pochi amici/follower

essere contattato da malintenzionati

essere escluso da gruppi di messaggistica istantanea (es: classe, amici ecc ecc)

Altro

Non c'è nulla che lo preoccupi

Altro (specificare)
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4.07% 5

0.81% 1

71.54% 88

0.81% 1

5.69% 7

10.57% 13

6.50% 8

D38 Cosa la preoccupa di più quando suo figlio è online:
Risposte: 123 Saltate: 3

TOTALE 123

che sia  offeso

che non sia
popolare, ab...

che sia
contattato d...

che sia
escluso da...

che lo
assillino

non c'è nulla
che lo...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

che sia  offeso

che non sia popolare, abbia pochi amici/follower

che sia  contattato da malintenzionati

che sia escluso da gruppi di messaggistica istantanea (es: classe, amici ecc ecc)

che lo assillino

non c'è nulla che lo preoccupi

Altro (specificare)
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# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Che si faccia prendere troppo dal gioco. 2/21/2021 5:32 PM

2 Temo non ci sia nulla che lo preoccupi 2/9/2021 2:58 PM

3 Non c'è nulla che MI preoccupi (e non LO come avete scritto) se non che riceva sondaggi
inutili

2/9/2021 2:16 PM

4 Che si estranei troppo dalla realtà 2/6/2021 11:35 PM

5 È difficile capire se è lei assillato o che è lei che assilla, in quanto ha sempre il telefono in
silenzioso e non capisco se chiama o è chiamata

2/6/2021 6:47 PM

6 non è on line 2/6/2021 11:20 AM

7 Che non riesca a capire cosa è più adatto da guardare per la sua età 2/6/2021 12:32 AM

8 Che si irriti dal cattivo utilizzo delle chat da parte di coetanei e questo generi una risposta
verbale irritata.

2/5/2021 1:25 PM
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79.20% 99

12.80% 16

0.80% 1

0.00% 0

7.20% 9

D39 Con chi  crede che suo figlio parlerebbe per primo se succede
qualcosa online?

Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Sorella 2/17/2021 2:17 PM

2 Suo fratello maggiore 2/10/2021 2:48 PM

3 Fratelli 2/9/2021 1:13 PM

4 Sorella maggiore 2/7/2021 10:05 PM

5 Zio 2/6/2021 11:35 PM

6 non è on line 2/6/2021 11:20 AM

7 Genitori amici insegnante personale che la segue a casa 2/6/2021 10:49 AM

8 Con le zie 2/5/2021 9:13 PM

9 Con le zie 2/5/2021 9:12 PM

Con i suoi
genitori

Con i suoi
amici

Con i suoi
insegnanti

Con gli
istruttori...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Con i suoi genitori

Con i suoi amici

Con i suoi insegnanti

Con gli istruttori sportivi

Altro (specificare)
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2.40% 3

3.20% 4

16.00% 20

31.20% 39

25.60% 32

12.00% 15

9.60% 12

D40 Per quanto tempo crede che suo figlio riuscirebbe a stare
disconnesso?
Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Non più di 1
ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno
intero

Due giorni

Non lo so

Cosa crede che
gli manchere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Non più di 1 ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno intero

Due giorni

Non lo so

Cosa crede che gli mancherebbe di più? (Es.: WhatsApp, social, gaming, altro)



Sondaggio Adolesharing genitori di Young Teens

61 / 63

# COSA CREDE CHE GLI MANCHEREBBE DI PIÙ? (ES.: WHATSAPP, SOCIAL, GAMING,
ALTRO)

DATE

1 Il gaming e whatsApp 2/9/2021 10:05 PM

2 Il gaming e whatsApp 2/9/2021 10:05 PM

3 domanda inutile... quando va a scuola non può starne senza (compiti studio ricerche) quando
sta facendo attività sportiva non utilizza smartphone o similari per ore

2/9/2021 2:16 PM

4 Whatsapp 2/7/2021 12:34 AM

5 WhatsApp 2/6/2021 3:25 PM

6 non è on line 2/6/2021 11:20 AM

7 WhatsApp 2/5/2021 11:22 PM

8 gaming ma dato che gioca solo una volta a settimana non credo soffrirebbe poi tanto 2/5/2021 9:13 PM

9 Tanto tempo, a volte fa pausa di 10 giorni 2/5/2021 8:25 PM

10 WhatsApp 2/5/2021 4:55 PM

11 gaming e whatsApp 2/5/2021 1:25 PM

12 giochi 2/5/2021 12:03 PM
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87.20% 109

4.00% 5

8.80% 11

D41 Ha trovato utile questo sondaggio?
Risposte: 125 Saltate: 1

TOTALE 125

Sì

No

Se vuole,
spieghi la s...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se vuole, spieghi la sua risposta:
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# SE VUOLE, SPIEGHI LA SUA RISPOSTA: DATE

1 Per riflettere sull'utilizzo del cellulare da parte figlia 2/17/2021 9:45 PM

2 Per ora (9anni)Mia figlia non ha ancora un suo dispositivo e non gioca online. 2/15/2021 7:06 AM

3 No! Domande mal poste e spesso banali che implicheranno risultati banali. Sensibilizzare
giovani e adulti sul corretto utilizzo di uno strumento (in questo caso "online") è corretto ma lo
si fa in altro modo. Sondaggi di questo tipo hanno il solo fine di insinuare terrore non quello di
dare consapevolezza e conoscenza. Informare istruire non chiedere di mettere due croci su
domande alla Barbara D'Urso.

2/9/2021 2:16 PM

4 a parte qualche errore di ortografia e sintassi... e qualche contraddizione in alcune domande...
mi è sembrato troppo lungo

2/8/2021 9:12 AM

5 poco 2/6/2021 11:20 AM

6 Non ho riposto alle domande dalla 12 alla 16 perché mal formulate se mi chiedete se sono a
conoscenza se mia figlia ha fatto una delle cose scritte la risposta è non le ha fatte se volete
sapere se sono informata dei fatti allora vi rispondo si. Mia figlia non ha il cellulare per cui
whatsapp che usa è il mio limitato a 4 amiche dove per altro non scrive praticamente mai

2/6/2021 12:32 AM

7 Trovi sia utile, alcune domande non sono poste in modo del tutto chiaro. 2/5/2021 8:16 PM

8 È molto importante raccogliere informazioni per poter sensibilizzare nel modo giusto i ragazzi
sull'argomento

2/5/2021 5:34 PM

9 Non saprei visto che non ho il risultato 2/5/2021 4:31 PM

10 Abbastanza, nel senso che io controllo molto il telefono di mia figlia è leggo le chat, la aiuto a
rispondere e cerco di farle comprendere il significato di certe parole scritte. Comunque mi
riservo il potere di bloccarle il cell. In questo sondaggio non sono menzionati gli atteggiamenti
dei genitori

2/5/2021 1:30 PM

11 HO trovato utile il sondaggio perchè ha proposto domande sulle cui risposte non posso avere
la certezza, ma che comunque vale la pena vengano approfondite in famiglia

2/5/2021 1:25 PM


